Buaer Nel3

3amanue Ne 1. TpeyronbHUK. Buabl TpeyroJbHUKOB MO BEJIMYUHE YTIIOB U JITTMHE CTOPOH.
Pasnble TpeyronbHuky. [lepumerp TpeyroiapHuka. TeopeMa 0 CyMMe YIVIOB TPEYTrOJIbHUKA.

3aganue Ne 2 Kakue u3 ciieyromux yTBep:KI€HUN BEPHbI?

1) Yepes TouKy, HE JIeXkKAITYIO Ha TaHHOW MPSMOM, MPOXOIAT M0 KpaifHEeH Mepe JIBE MpsMEbIE,
rapasulesibHbIE JTaHHOM.

2) Ecnu nmpsimast mepecekaeT OJHYy U3 JBYX MapauIeIbHbIX IPSIMbIX, TO IPYT'YIO OHA HE
IepeceKaer.

3)Ecam nBe npsimbie TapajuieabHbI TPEThEH, TO OHM MapajuIeIbHEI.

4) Ecnu npsiMasi iepecekaeT OAHY U3 JABYX MPSIMBIX, TO OHA MEPECEKAET U APYTYIO.

3aganue Ne3.

Halinure BHyTpeHHUE U BHEITHUHI Yol
CDF tpeyronbauka KCD.

30°
E i Is, I

3ananue Ned. ¥V tpeyronparkoB ABC u CIIA Bepmmubl B 1 J[ nexar no pa3Hbie CTOPOHBI OT
npsimoit AC. U3BectHo, uto AB=CJl u BC =A/l. lokaxure, uto npsimeiec AB u CJ|
napasuiebHBI.

Kpurepun oueHuBanms:

1 Bompoc: 0-1 6am;
2 Bonpoc: 0-1 Ga;
3 Bompoc: 0-2 Gar;
4 Bompoc: 0-2 6am;

MakcumanbHOE KOJIUYECTBO 0aJlJIoB 3a OTBET: 5 OallIoB.
3 Oamta— oTMETKa «3»,

4 Ganmma— OTMETKa «4»,

5 0amIoB — OTMETKA «5».



